\ Manual
o}

Piccol
GREENHOUSES & GARDEN PAVILLIONS I CCO O

u“

AEnies

' G




SK:
Otvorte vsetky skatule a skontrolujte, ¢i sthlasi ich obsah.
Potom rozdelte vsetky sucasti podla pouzitia, ktoré sa uvadza na obsahu v skatuliach.
Je 7 druhov pouZitia:

- Priecelie

- Bo¢nd stena

- Strecha

- Dvere

- Stresné okno

- Zasklenie

- Konecna uprava



OBSAH SKATULE 1

Piccolo

Cis. art. SK: Popis Prierez Dizka Pocet PoulZitie

611000 Suprava krycich dosti¢iek na Zaklad a Hreber strechy 90 1 Konecna Uprava
———

800288 Suprava drzadiel 150 1 set Koneéna uprava
R

800210 Vrecko na kovanie Piccolo 1

800100 Rohova dosti¢ka rovna {{OXJ 150 4 Priedelie

800062 Hreberiovd dosticka ﬁiﬁ 150 2 Priecelie

803637 Lidta na sklo TOP Piccolo ﬁ 355 2 Priecelie

803606 Manudl Piccolo 300 1

800307 Rohové kotvy (stiprava = 4 kusy) L 400 1 Konecna Uprava

800296 Guma: 22m 450 2 Zasklenie




OBSAH SKATULE 2

Piccolo

Cis. art. SK: Popis Prierez Dizka Pocet Pouzitie
C_

800089 Vodorovny profil stre¥ného okna kﬂ 757 y) Strené okno

803617 Rohovy profil strechy VIAVO }T G 802 2 Prietelie
_ =l

803618 Rohowy profil strechy VPRAVO } : 802 2 Prietelie
__ml

800038 Zvisly profil stresného okna 770 y) Streiné okno

800252 Prie¢nik stre$ného okna ﬁ 707 1 Streiné okno

800272 Rozpera stresného okna @ 660 1 Streiné okno

800123 Rarka PVC na zvod vody @ 1000 2 Kone&na Gprava

800073 Vodorovny dverny profil ﬁjﬁﬂ 708 2 Dvere




OBSAH SKATULE 3

Piccolo
Cis. art. SK: Popis Prierez Dlzka(mm) Pocet PouZzitie
803619 T-profil, prie¢elie 1440 2 Prietelie
v
800458 Rohovy profil, priecelie, bo¢na stena VLAVO Jﬁrg 1655 y) Prietelie
_ b
w [ .
800459 Rohovy profil, priegelie, boéna stena VPRAVO T 1655 y) Priecelie
__ml
803626 Zaklad prie€elia (+ 2 listy na sklo D=1190) Lﬂ%@_ 2 1509 y) Prietelie
800077 Lidta na sklo, priecelie jﬂ 1643 4+2 Prietelie
LI
803609 Lidta na sklo, strecha r Y q 802 4 Strecha
800256 2visly dverny profil E 1612 5 Dvere
803607 Taina ty¢, strecha [ 1 1062 4 Strecha
800257 Profil "Klik", dvere ﬁ 1485 1 Dvere
800262 U-lidta, dvere 1475 1 Dvere




OBSAH SKATULE 4

Piccolo

Cis. art. Popis Prierez Dlzka Pocet PouZitie
{
803627 Hrebef strechy I~ 2243 1 Strecha
803628 Zaklady boé¢nej steny ]E ﬁ 2243 2 Bo&na stena
CJ

803629 Odkvap 2243 2 Bo¢nd stena
800451 Taznd ty¢, prieelie ] 1760 4 Priecelie
800452 Tazna ty¢, bo¢nd stena ] 1784 4 Bo¢nd stena




Piccolo

OBSAH VRECKA NA KOVANIE

Cis. art.

SK: Popis

Pocet

PouZitie

800265

Vrecko na suciastky streSného okna

Stresné okno

800267 Vrecko na suciastky dveri Dvere
8002 74 40 x skrutka M6x10 Montas
800275 40 x matica M6 Montas
800277 12 x skrutka M6x16 Montas

800035

Svorka na rurku zvodu odkvapu

Konecéna Uprava

800040

Koleno PVC

Konecénd Uprava

800054

Celo odkvapu

Konecénd Uprava




Mily zakaznik,
Gratulujeme k zakupeniu sklenika. K tomuto manualu nepotrebujete Ziadne technické znalosti. Prejdite si vSetko krok za krokom a pripravte si nevyhnutné suciastky a
vykonajte nevyhnutné ukony.

Bezpeénost a efektivita

Sklo je tazké, ostré a médzZe sa rozbit. Rebrik je vysoky a mézZe sa prevrhnuit. Hlinikové profily su niekedy dlhé a ostré. Budte preto opatrni, ak s takymito predmetmi
nepracujete kazdy den, deti nech sa radsej nepribliZuju. MoZno bude dobré pouZit pri tom bezpeénostnu obuv, ochranné okuliare a rukavice, pri montazi skla je to dokonca
nutné.

Vidy si méZete zaobstarat montaznu supravu ACD.

Naradie:

* 2 kl'd€e 10 mm * vodovaha

* noz alebo poriadne noznice *ryl

* skrutkovacka * povrazok alebo meter
* plochy skrutkovac * rebrik

Prislusenstvo, k dispozicii vo vSetkych predajniach pre domacich majstrov:
* bezfarebny neutralny silikonovy tmel
* rychloschniici beton na pevné ukotvenie vasho sklenika

Sikovné rady

Drazky pre skrutky su drazky, do ktorych pasuje hlava skrutky, a skrutky sa v nich mézu posuvat. Takmer vietky profily tohto sklenika maja 1 alebo viac drazok na skrutky.
Pri spojoch s drazkami pre skrutky k sebe profily vidy dobre pritlacte.

Volné skrutky su tie skrutky, ktoré zasunieme do drazky, ale zatial' ich nepouZijeme, len ich zatial mati¢kou pripevnime asi desat centimetrov od konca profilu.

Sklenik sa sklada z 2 prieceli, 2 bo¢nych stien a 1 strechy.

Pokial sa Specificky neuvadza inak, pouZivaju sa vidy kratke skrutky (M6x10).
Odporucanie

Na zarovnanie, vyrovnanie a polohovanie profilov pouzivajte vidy ako pomdcku VSETKY detailné pohlady. Davajte pozor na prierezy a otvory.
Matice na skrutky utahujte najskér len tak, Ze ich 2x otoéite, aZ ked' prejdete celu stranku aZ na koniec, skrutky a matice definitivne utiahnite.



Volné
skrutky

Volné
skrutky

10 volnych skrutiek

skrutky ¢

VoorgeQeI PAG 2

Priecelie STR. 2

Montaz vykonavajte od KROKU 1 po
KROK 7. Po€as montaze umiestnite
tiez 10 volnych skrutiek.

Volné
' skrutky

Diel €.2 namontujte vyCnelkami
do profilu

DIEL Referencia ACD Pocet,
C.  (CD-Referentie Aantal
3 MaticaM6 — |

1 800033 u | P
2 | ooz | 1 |l L= 160
3 800077 1 El‘;] —
¢ | oo | 2 |ofie L= 160
5 | ooz | 32 | ([ Bout M6 x 10
B 800105 2 | @ " "Boumex1s
7 800451 2 |[C—/ L=1758
8 800458 1 e L=1656
0 800459 1 1 Bt L=1665
10 803617 1 | H L =802
1 803618 1 Py B L =802
12 803619 1 e L=1440
13 803626 N El L=1509
14 | 803637 1 E'_‘:] L =366




~na

10 volnych skrutiek

Achtergevel PAG3

Zadné priecelie STR. 3
Rovnaka montaz ako na STR. 2, s vynimkou
taznych ty¢i (diel €. 7), ktoré sa tu uz

nekrizia.

Aj tu umiestnite 10 volnych skrutiek.

'DI_EL = —lReferencia ACD Pocet
mm ACD-Referenuie | Aantal
1 800033 32
2 800062 1
3 800077 1
4 800100 2
5 800103 20
6 800105 3
7 800451 2
8 800458 1
9 800459 1
0 | 803617 1
1 803618 1
12 803619 1
13 803626 1

14 803837




2 voIné skrutky (1 & 5)

Zijwand PAG 4

Boéna stena STR. 4

DIEL e, 'ReferenciaACD | Poget
! A . '9 Matica M6
2 800077 2 [I"—Z] Lista na sklo D=1643 mm
3 800103 s | | skrutka Mexi0
4 800452 2 || Tazné ty¢ D=1784 mm
5 803628 1 .I_Ijlﬂ_j_mZéklad D=2243 mm I
8 803629 1 H’v Odkvap D=2243 mm

KROK?2
(2x)

KROK3

Volna skrutka

KROK1

Montaz vykonavajte od KROKU 1 po
KROK 6.

Pocas montaZe umiestnite 2 volné skrutky.

Volna skrutka




Kader PAGbH

Ram STR. 5

Rohovu dosticku priecelia do odkvapu
SPRAVNE napojte

Vol
skrutka
.—/—
_— s
™
P / \

éﬁ \

Zasunte panely do seba az na doraz, volné skrutky sa ihned
namontuju a definitivne utiahnu. (KROK 1 az KROK 3) (4x)

KROK3




SK: Najprv namontujte ozdobny hreben, potom zmontujte sklenik.




KROK 2 KROK 3

KROK 1 . lf/ “/

(& :

(@

Najprv hore nad obe priecelia umiestnite hreben strechy (Diel €. 4) a definitivne ho pripevnite
pripravenymi volnymi skrutkami (KROK 1).
Listy na sklo (Diel ¢. 6) umiestnite medzi bocnu stenu a prave pripevneny hreber strechy

(KROK 2)
POZOR: Ak ste si kupili na
strechu ozdobny hreben, ‘-\\
namontujte ho na profil \
hrebena strechy skor, ako ‘-\
namontujete samotny profil \
hrebena strechy. \
{
i
"' Hreben umiestnite doprostred
/ hrebenovej dosticky na prieceli

e | KROK1
(4x)

KROK 4

Dak PAG 6

Strecha STR. 6

SPRAVNE GOED NESPRAVNE VERKEERD
BON MAUVAIS
GOOD WRONG
GUT FALSCH
A e
(N ' g
A

Tazné tyce (Diel €. 5) pripevnite k hrebefiu strechy
(na strane priecelia (KROK 3)) a nasledne spolocne s
listami na sklo k odkvapu (KROK 4).

\\ ___/
N,
‘ KROK 4
4x
o (4x)
o
DIELC. __ ReferenciaACD Pocet
ITNERM [ S —————— 1 |
1 12 Matica M6
T 2 800103 8 skrutka M6x10

P
A
o
P
w

803627 1 Hreben L= 2243

Taina ty¢ L=1062

Lista na sklo L=802

A
-
800105 4 ' Skrutka M6x16
£
—
=




Priprava STR.7

Umiestnite konstrukciu na definitivne miesto
ur€enia, po montazi skiel bude tato konstrukcia
tazka a da sa len tazko premiestnit.
Konstrukciu postavte kolmo a vodorovne, aby sa
dali l'ahko stavat skla. Kolmost dosiahneme tak, ze
vzdialenost z rohu do rohu v oboch smeroch musi
byt rovnaka (A = B).

Vietky 4 rohy konstrukcie potom musia byt
vodorovne v rovnakej Urovni.



Beglazing DAK PAG 8
Zasklenie STRECHA - STR. 8

KROK 1:

Najprv postavte 4 trojuholnikové skla (Diel €. 1) do priecelia POZOR:
lhned'ich utesnite gumou!

KROK 2:
Postavte na strechu skia (Diel ¢. 2), hladkou stranou von
(Strukturovanou stranou dovntitra), a to tak, Ze stresné sklo polozite
na okraj odkvapu medzi 2 stresné liSty a potom ho jednym pohybom
zasuniete do hrebefia strechy, naco ho stiahnete o maly kuisok spit do
drazky odkvapu (vid' Detail B). Rozhodnite sa, na ktoru stranu date

streSné okno, a tam potom Ziadne sklo neusadzuite, ale pozor,
(2 skla vedl'a seba je moiné opatrit gumou aZ vtedy, ked' uz st obe

postavené na mieste)
."’;

NEDAVAIJTE stre$né okno hned'vedla priecelia.
Vsetky skia strechy utesnite gumou, aj tie, kde je otvor pre stresné

okno.

==

W /i 8
rd ~,
P i \
A \
(i \
"!\..\ \ S \
I|I ™ < Y A ||'
I\_\ \/ I|.'I
/ Guma, ktorud date medzi skl na strechu, musi prist aZ tesne k hreberiu e
strechy a na druhom konci sa musi odstrihnit asi o 5 cm dlhsia ako je D ETA' ]_ B e SN g
lista na skla (pozri vykres nizSie) =
'|-' /’C‘E_‘ N \\. b =
"I '/J \\\ \ \
1; f '-\__“\\ \ ‘ .
\ /’ p Ry ), N\
\ — NN/ * ‘\
! / NI \ \
I' / \ IJ \
| (il W \
| | | L \\
) \ )
| | \ |
_‘: | \\: |
! \ \ I
1 | \ /
A : N ™ \
' Zatla€anie gumy méZete vykonat najlepsie podla vykresu tu vedla: |
gumu zatlaéite do profilu v dizke asi 20 cm (vid' Detail A), potom
. gumu ohnete a palcom ju potom zatlaéujete kizavym pohybom dalej
b do profilu.

Detail B
Referencia ACD

Pocet

.lCD-Flsiersnﬁa Annml.
| e | & | T | 7a5x300
DAVAJTE POZOR, PRACUJETE SO SKLOM 2 | B s [ ]

817 x 730



Zasklenie bo¢nych stran STR. 9

Postavte skla (Diel €. 1) na bo¢nych strandch, a to tak, Ze najprv
hornu stranu skla zasuniete do drazky odkvapu a potom sklo
postavite na zaklad
t a.

Po umiestneni prvej tabule skla okamzite na
bocnej strane v rohu utesnite gumou.
Po umiestneni 2. skla tuto liStu na sklo ihned’ utesnite gumou.
Tento postup opakujte, kym nie su vSetky tabule skla posadené a

vybavené gumovym utesnenim.
Guma musi hore dosahovat az k
odkvapu a dole asi 2 cm cez zaklad (vid’ \
vykres tu vedla) |

\

\
\

DIELC. Referencia ACD Potet

e | ACD-Referentie WAnntnl

-

BUDTE OPATRNI, PRACUJETE SO SKLOM _ 1 M ‘ o u 1680 x 730 ‘



BUDTE OPATRNIi, PRACUJETE SO SKLOM

@ Zasklenie priecelia STR. 10
/

Postavte tabule skla (Diel €. 1) do priecelia, a to tak, Ze najprv
hornu stranu skla zasuniete do drazky T-profilu a potom sklo
postavite na zaklad.

Po umiestneni prvej tabule skla okamzite na bocnej strane v rohu
utesnite gumou. Po umiestneni 2. skla tuto liStu na sklo ihned' utesnite
gumou. Tento postup opakujte, kym nie st vSetky skla na svojom mieste
a utesnené gumou.

Guma musi hore dosahovat azZ k T-profilu a
dole presahovat zaklad
asi 0 2 cm (pozri vykres tu vedla seba)

POZOR: na strane dveri musi byt guma
odstrihnuta pri zaklade, NIE

dlhsia.
DIELC. Pocet POZN.
ITEM
NR Aantal NOTA
1 AA 3 1650 x 730




/lf /?*/© Dvere STR. 11

'%

4
/ / KROK 3:

Namontujte zvislé profily (Diel €. 6) k vodorovnhym
profilom (Diel €. 5) pomocou 2 skrutiek (Diel €. 3) v
kazdom rohu. Davaijte pozor na smer profilov. (Pozri
detail 1)

KROK 1:
Najprv namontujte
kolieska hore na panel
dveri. Kolieska
namontujte asi 5 cm od
bo¢nych stran, na
kazdej strane 1
koliesko.
(Horna strana
panelu jeta s

/4 KROK 2:
" Potom pripevnite
/ kolieska na paneli
dveri dole.

Aj tieto kolieska namontujte asi 5
cm od boku, na kazdej strane 1

nalepkou) koliesko. POZOR: Medzi
kolieskom a maticou je teraz
o podlozka (Diel &. 7).
ACD-Referentie Aantal
800027 4 ﬁ= Skrutka s plochou hlavou M6 x 10
800028 4 -
B . POZN ) . Koliesko
Malé suciastky su vo "vrecusku so _ o B |y,
suciastkami dveri", ktory je vo 800033 4 |G el
vrecusku s kovanim (Balicek €. 11). T A/l -, Matica M6
'. 800073 2 |PF—Y
S 6 800256 2 |k
- Vodorovny profil D=708
DETAIL1 7 800305 2

Zvisly profil D = 1612



Profil "KIlik" STR. 12

KROK 1:
Najprv naneste do T-profilu silikénovy tmel (na

kazdej strane asi 20 cm)
(vid Detail 1}
Profil "Klik" (Diel €. 1) nasadte do T-profilu

nato¢enim (vid Detail 2-3-4).

A" | AcD-Referentie Aantal
1 800267 1 L=1485
2 800262 (I | L=1476
KROK 2:
Najprv naneste silikénovy tmel do drazky zakladu
(asi 20 cm na kazdej strane)
i ] i’ Natail R\ ]
U-profil (Diel €. 2) postavite do zakladového profilu
/ natoCenim (vid Detail 6-7).

Detail6

Detail 5



Montaz dveri STR. 13

Detail 1

B
5P

— Detail 3
KROK 1: -
Nasunte dvere z boCnej strany
do horného aj dolného profilu.
Ako hore, tak aj dole musia
kolieska jazdit po profile
(pozri Detail 1 & 2)

(4) 2)

S 4 \ o=

KROK 2:

Rukovat’ pripevnite pomocou 2
kladivkovych skrutiek (Diel €. 2) do
zvislého profilu dveri (vid' Detail 3).

Usadte do dveri sklo (Diel €. 1).
Ihned' utesnite gumou, aby sklo z TEM | 5 CD-Referentie | Asntal
ramu nevypadlo. = [ T
yp 1 aB 1 [T ] tet0x70
2 800023 2 | * Kladivkova skrutka M6x12
3 [ 800254 1 [ | [ Rukovat .

i
4 800033 2 @ “* Matica M6




Nelepte vo vihkom prostredi
90-105cm
\
T

DOLEZITE !

Odmastit+ Primer !!

4

DOLEZITE !

Odmastit + Primer !! %_R Detail A
| Z

o




Priecnik
KROK 1: streSného okna STR 14

Zasunte skrutku M6x10 (Diel €. 2) do drazky pre skrutky na liste pre
sklo, az do stredu profilu.
Nan postavte Diel €. 6 a do neho namontujte dlhd skrutku M6x25 (Diel €.
5) (vid Detail 1)

KROK 2:

Na oboch koncoch liSty pre sklo
namontujte dostiCku (Diel €. 4), ako je
znazornené na detaile 2. (Vystupok na

dostiCke musi vojst do drazky pre skrutky)

Matica M6

Skrutka M6 x 10

L=707
POZN.: L=70
Malé suciastky su vo "vrecusku so suciastkami k streSnému 5 800269 1 i
oknu" a ten je vo vrecusku s kovanim (Bali¢ek &. 11). Skrutka M6 x 25
8 800604 1 L=30

R\ ¢




Priprava montaze stresSného
okna. 15

[y
f iy
e
— 1 ]
| e KROK4:
J evea, ' -
! S L
iy

Pripevnite na
ram posledny
profil (vid' detail
3)

/---

Zasunte mati¢ku do drazky . =
pre skrutky profilu €. 1,azdo ~_—~— >~\
stredu. Potom na skrutku s W
okom naskrutkujte maticku a
tuto skrutku s okom a
matic¢kou zaskrutkujte do
matky v drazke (vid' Detail 1)

KROK 2:

Zosad'te profil 1 spolo¢ne s dvoma .
profilmi 2 pomocou skrutky (Diel €. 4), 3 KR0K3_' _
ako je na detaile 2 (POZOR: Dobre si Polozte sklo na tieto 3 profily.

detail 2 prezrite, aby ste Diel . 2 nedali  Hladkou stranou von (vonkajsia
strana =,, ta strana, kam sa

DETAIL 3

| ITEM
| NR |
| 1 800089 2 - L=7675
‘ 2 800038 2 ' L=770
| 3 800024 1 ? Skrutka s okom
Namontujte na ram | 4 fon ¢ | O | sassers
Y i 5 800033 2 | &
posledny profil. | @ | ..




> e

—Detail 2

L S
3 \%ﬁ%

: = lof

\ [ | = ¥

.‘ 4 / z
=2/ L= ¥

\ /
/N W
KROK 1:
Namontujte priec¢nik streSného okna
medzi listy pre sklo na streche, kam ma
prist stre$né okno.

Na kaZdej strane ho pripevnite
kladivkovou skrutkou (vid' Detail 1 & 2)

2

Y,

H%‘

KROK 2:

Postavte pant vodorovného profilu streSného okna (ten
bez skrutky s okom) do zagulatenia hrebena strechy
(vid' Detail 3).

Na tento tcel musite zvisly vlys streSného okna
zdvihnit nahor. Hned ako je pant v hrebeni usadeny,
mézete ho sklopit dole a stre3né okno teraz pevne sedi
v hrebeni strechy.

Kdsok gumy (+5cm)

DETAIL5

KROK 4: Odrezte 2 kusky gumy asi 5 cm dlhé, odrezte
n6zky gumy a zvySok tychto kuskov natlacte na
kazdej strane streSného okna do hrebena strechy

(vid' Detail 5)

Touto rozperou stresné okno tlakom

Montage Dakraam PAG 16

Montaz streSného okna

STR. 16

=
\ _— [
KROK 3: -
Umiestnite okennu rozperu plochou
stranou do oka skrutky (vid’ Detail =
4).

S

otvorite a postavite v poZzadovanej
vyske tak, Ze dlhua skrutku na
priecniku vsuniete do spravnej
dierky na rozpere.

KROK 5:
Na vonkajsiu stranu naneste vrstvicku
silikdnového tmelu medazi priecnik

stresného okna a odkvap (pozri vykres tu
vedla)




KROK 1:
Pripevnite 2 svorky z PVC (Diel €. 1)

samoreznou skrutkou (Diel €. 4) k
odkvapovému zvodu (vid Detail 1)

Montaz odvodu vody  STR. 17

Na vSetkych koncoch odkvapov
naneste silikbnovy tmel, pri jednom
priecCeli kvéli nalepeniu kolien z

\ PVC, pri druhom prieceli na

¥

!
(3 | nalepenie gumového Cela odkvapu
R W\ ] (vid vykres tu hore)
Detail 1) . \ \B/
T S - KROK 3:
—~_ Detail 2 Gumové &ielko odkvapu nasad'te na
/ koniec odkvapu nalepenim pomocou
f ,- .\ silikénu

J (pozri Detail 2)

|
- / %
H / ¢ _ KROK 4

n 3

Naneste silikon do kolena z PVC, na
tej strane, kam sa don zasunie rurka
z PVC (pozri vykres tu vedla)

Detail 3 KROK 5: Zasuiite rurku do kolena, spolo¢ne
<N s kolenom potom rurku zasurite do svorky odkvapového
zvodu (z PVC) a v8etko posurite trochu dole, aby ste mohli
Q koleno nasunut na zliabok odkvapu (pozri Detail 3)

- svorka z pvc
000035 2 | a koleno z pvc
| Cielko odkvapu

\ ‘ 2 800040 2 Q Samorezna skrutka 4,8 x 19
. rarka z pvc L = 1000

r‘\ "NR | ACD-Referentis Aantal |
| l 1
\

\ \"\ o 3 | soooss | 2 @
1V =t



Montaz ukotveniasTR. 18

e

Konce kotiev zahnite

LIDETAIL 1

Il

\

V miestach, kam pdjdu
rohové ukotvenia, vyhibte
jamky 20 cm na 20cm,
hiboké 40 cm. Na
kazdom rohu sklenika
pripevnite rohové kotvy
pomocou volnych
skrutiek (vid Detail 1)

POZNAMKA: Jamky &o
najrychlejSie naplnte
rychloschnucim beténom.

ACD-Referentia

Aantal NOTA

800307




Montage afdekplaatjes PAG 19
Montaz krycich dosticekSTR. 19

ITEM | , oD Referentie |Aantal

Na oboch koncoch hrebera strechy
pripevnite hrebenovu dosticku
pomocou 2 samoreznych skrutiek,
pouzite na to skrutkovacku (vid
Detail 1)

Teraz priskrutkujte tiez na 4 otvory v
zaklade krycej dosticky, opat
pomocou samoreznych skrutiek a
skrutkovacky (vid' Detail 2)

Samorezna skrutka 3,9 x 16

800032 12

800891 2 L=85

’
800890 4 . L=80
S




.

GREENHOUSES & GARDEN PAVILLIONS

ACD® Piccolo manual february 2017




	611000
	90
	1
	800288
	150
	1 set
	800210
	1
	800100
	150
	4
	800062
	150
	2
	803637
	355
	2
	803606
	300
	1
	800307
	400
	1
	800296
	450
	2
	800089
	757
	2
	803617
	802
	2
	803618
	802
	2
	800038
	770
	2
	800252
	707
	1
	800272
	660
	1
	800123
	1000
	2
	800073
	708
	2
	803619
	1440
	2
	800458
	1655
	2
	800459
	1655
	2
	803626
	1509
	2
	800077
	1643
	4+2
	803609
	802
	4
	800256
	1612
	2
	803607
	1062
	4
	800257
	1485
	1
	800262
	1475
	1
	803627
	2243
	1
	803628
	2243
	2
	803629
	2243
	2
	800451
	1760

	4
	800452
	1784
	4
	800265
	1
	800267
	1
	800274
	3
	800275
	3
	800277
	1
	800035
	2
	800040
	2
	800054
	2


